Условия Программы

· Каждый Предприниматель Форевер, строящий серьезный стабильный бизнес в Компании Форевер, должен регулярно выполнять условие ежемесячной Активности 4 Кредитные Коробки (КК). Выполняя 4 КК 6 месяцев подряд, Вы становитесь кандидатом на вступление в Клуб 4 КК и награждаетесь первым значком Клуба, а выполнив 4 КК 12 месяцев подряд, Вы становитесь участником престижного Клуба 4 КК.
· Предпринимателям Форевер, которые выполняют Условие Активности 4 КК 6 месяцев и хотят, чтобы их поздравили в журнале и на Дне Успеха, должны подать заявку о выполнении 4 КК на протяжении 6 месяцев в произвольной форме в отдел маркетинга на е-mail: marketing@foreverliving.com.ua (в компании нет специальной программы, которая считает эту Квалификацию).
· Для того чтобы оставаться участником Клуба 4 КК и иметь возможность участвовать в специальном тренинге, необходимо постоянно продолжать выполнять Условие Активности. Участники Клуба 4 КК, которые не выполняют Условие Активности после попадания в Клуб, исключаются из него и должны заново на протяжении 12-ти месяцев делать 4 КК, чтобы вернуться в Клуб 4 КК.
· За достижение - кандидата или члена Клуба 4 КК - Предприниматель Форевер награждается значком один раз.
· В случае если член Клуба не выполнил Активность в 2-х или более месяцах в одном календарном году, он будет исключен из Клуба, и ему необходимо будет заново выполнить 4 КК 12 месяцев подряд для восстановления в Клубе. 

Поощрения
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Ежегодно Члены Клуба имеют возможность принять участие в эксклюзивных тренингах, поездках и мероприятиях различного формата, что анонсируется предварительно.
Внимание! Принять участие в эксклюзивных мероприятиях могут только члены Клуба. Замены и дополнительные гости не могут принимать участие в мероприятиях.  

